

Вышла марка с изображением Хэмфри Богарта



В Лос-Анджелесе на бульваре Голливуд поклонникам актера Хэмфри Богарта, незабываемого Богда, была представлена новая почтовая марка с изображением их кумира. 32-центровая марка с изображением Богарта времен фильма «Большой сон» (1946) — третья в серии «Легенды Голливуда». До Богарта изображения на почтовых марках удостоились Мэрилин Монро и Джеймс Дин.

Первая партия из 195 миллионов «Богартов» уже продается в почтовых отделениях США.

Маргарита Гузеева

*Коммерсантъ - daily.
- 1997 - 1 - 10*